
 

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΚΑΘΕ ΕΚ ΤΩΝ 23 ΟΜΑΔΩΝ ΘΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΤΡΕΙΣ (3) ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ (ΠΚΕ) ΗΤΟΙ ΜΙΑ (1) ΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ, ΜΙΑ (1) ΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ (1) ΗΜΕΡΑ  ΓΙΑ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ. ΚΑΘΕ ΟΜΑΔΑ ΘΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 63 ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ. ΗΤΟΙ Η ΚΑΘΕ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 126 ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ, Η ΚΑΘΕ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 126 ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 

ΚΑΙ Η ΚΑΘΕ  

ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 63 ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 

Α ΨΥΧ  = ΗΜΕΡΑ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ Α΄ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΑΝ ΙΚΑΝΟΙ ΑΠΌ ΤΗΝ Α΄ ΑΘΛΗΤ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

Β ΨΥΧ = ΗΜΕΡΑ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ Β΄ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΑΝ ΙΚΑΝΟΙ  ΑΠΌ ΤΗΝ Α΄ ΑΘΛΗΤ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

Γ ΨΥΧ = ΗΜΕΡΑ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ Γ΄ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΑΝ ΙΚΑΝΟΙ  ΑΠΌ ΤΗΝ Β΄ ΑΘΛΗΤ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

Δ ΨΥΧ = ΗΜΕΡΑ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ Δ΄ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ  ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΑΝ ΙΚΑΝΟΙ  ΑΠΌ ΤΗΝ Β΄ ΑΘΛΗΤ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

Α ΥΓΕΙΟΝ =ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΗΣ Α΄ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Β ΥΓΕΙΟΝ =ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΗΣ Β΄ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Α΄ ΑΘΛΗΤ =ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΠΟ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ ΤΩΝ ΙΚΑΝΩΝ ΥΠΟΨΗΦΊΩΝ ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΑΝ ΙΚΑΝΟΙ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΗΜΕΡΑ ΑΠΌ ΤΗΝ Α΄ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ 

 

Α΄ ΥΓΕΙΟΝ ΑΝΑΒ  =   ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΠΟ Α΄ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ  

Α΄ ΑΘΛΗΤ   ΑΝΑΒ =   ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΠΌ Α΄  ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ  

Β΄ ΑΘΛΗΤ   ΑΝΑΒ =   ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΠΟ Β΄ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ  

Β΄ ΥΓΕΙΟΝ ΑΝΑΒ  =   ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΠΟ Β΄ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ  

ΔΨΥΧ ΑΝΑΒ  =  ΗΜΕΡΑ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  Δ΄  ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ - ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ  

ΒΨΥΧ ΑΝΑΒ  =  ΗΜΕΡΑ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  Β΄  ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ - ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ  

ΓΨΥΧ ΑΝΑΒ  =  ΗΜΕΡΑ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  Γ΄  ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ - ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ 

Β΄ ΑΘΛΗΤ  =ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΠΟ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ ΤΩΝ ΙΚΑΝΩΝ ΥΠΟΨΗΦΊΩΝ ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΑΝ ΙΚΑΝΟΙ  ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΗΜΕΡΑ ΑΠΌ ΤΗΝ Β΄ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ  

ΑΨΥΧ  ΑΝΑΒ  =  ΗΜΕΡΑ ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  Α΄  ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ - ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ  


